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令和４年第２回定例会会議録要旨 

 

◆ 出席委員   荒木幸一  海老原千浩  山本憲一  日髙まり子   

 

◆ 欠席委員   陶山光秀 

 

◆ 出席職員（事務局）  児玉和弘  佐藤利明  佐土原敏郎 

 

◆ 会議録署名委員指名  海老原千浩 

 

◆ 議  案  議案第６号  令和４年度国富町立小中学校校医の委嘱について 

        議案第７号  令和４年度国富町立小中学校薬剤師の委嘱について 

        議案第８号  令和４年度国富町教育相談員の任命について 

        議案第９号  令和４年度スクールサポーターの任命について 

        議案第１０号 令和４年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について 

 

◆ 教育長報告要旨（２月１日～２月２８日行事結果） 

○２月３日（木）いじめ防止対策委員会 

  承知の通り、コロナの感染状況が下げ止まりの中で、様々な行事を中止せざるを得ない

中で、いじめ防止対策委員会も中止し書面審査としました。 

○２月２１日（月）国富町歯科保健推進協議会 

  本町において来年度から小中学生の希望者に対してフッ化物洗口を実施すること等を協

議しました。 

 

教育長  何か質問はございませんか。それでは議事に移りたいと思います。 

 

議案第６号「令和４年度国富町立小中学校校医の委嘱について」 

学校保健安全法第２３条によりまして学校医を定める事となっております。市郡医師会、市郡 

医師会歯科医師会の推薦によりまして令和３年度と同じ方々に委嘱したいと考えております。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

議案第７号「令和４年度国富町小中学校薬剤師の委嘱について」 

こちらも学校保健安全法第２３条によりまして学校薬剤師を定める事となっております。市郡 

薬剤師会の推薦を受けまして、令和３年度と同じ方々に委嘱するものであります。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 
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議案第８号「令和４年度国富町教育相談員の任命について」 

令和４年３月３１日をもって任期満了となります国富町教育相談員を任命するものです。現在

の教育相談員である高妻先生が今年度で勇退されますので、現在、木脇小学校の再任用教諭であ

ります竹之下先生に新しく教育相談員をお願いしたいと考えております。 

  （資料に基づき説明）                  【原案のとおり決定】 

 

議案第９号「令和４年度スクールサポーターの委嘱について」 

令和４年３月３１日をもって任期満了となるスクールサポーターを継続して委嘱するもので 

す。先生には学校が抱えるいじめや特別支援教育など様々な問題の解決に当たっていただいてお

り、児童・生徒・教職員・保護者の相談に応じ、サポートをしていただいています。また、学力

調査の分析など学力向上にも尽力されています。継続でお願いしたいと思っております。 

【資料に基づき説明】                   【原案のとおり決定】 

 

議案第１０号「令和４年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について」 

国富町教育研究センターの円滑な事業の運営を図るため、国富町教育研究センター設置条例 

施行規則に基づき、スクールサポーターに兼務で研究指導員を任命するものです。こちらも継続 

でお願いしたいと思っております。 

   【資料に基づき説明】                   【原案のとおり決定】 

 

教育長   それでは続きまして「その他（１）行事予定について」教育総務課からご説明をお

願いします。 

 

◆その他 

◇行事予定について 各課行事予定表に基づき説明 

 

教育長   何か質問はございませんか。ないようですので、次に「（２）令和４年度教育委員会当初

予算について」、説明をお願いします。 

 

◆予算説明 

◇令和４年度当初予算について 資料に基づき説明 

 

教育長   只今説明のありました予算につきまして、ご質問等ありましたらお願いいたします。 

 

教育委員  スクールバスの購入について、乗車できる児童数が増えるということですか。 

 

教育総務課長 バスの購入ではなくて、バスを宮交に譲って、そのバスを今まで通り運行しても

らいます。見直しの内容として、今までは深年小学校と北俣小学校の校区に限った児

童と限定していましたが、今回は八代小学校の校区全体を見直しまして、バスに余裕
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があった分は乗せようということになりました。 

 

教育委員  乗れる児童が増えたということですね。 

 

教育長   そうです。その他にございませんか。 

 

教育委員  給食のプロパンガス代はまだ上がる可能性はありますか。 

 

共同調理場所長 上がる可能性があります。 

 

教育長   それでは次に「（３）今後の行事予定等について」説明をお願いします。 

 

◆行事説明 

◇「令和４年３月・４月行事計画表」「卒業式・入学式出席予定者」について 資料に基づき説明 

 

教育長   何かご質問ご意見等ありませんか。なければこれで定例教育委員会を終了します。 

 

 

 

                             （閉会午後３時４０分） 

 

 

 

 


